

多条道路启动提升改造工程 卧龙园为企业运输插上“腾飞之翼”



本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李苏乘 摄影报道)卧龙园车山路、马山路周边分布着多家企业,重型车辆往返频繁、道路老化严重、基础设施不完善,给周围企业的物流运输带来许多不便,为此卧龙园启动道路改造工程。近日,记者就道路施工改造进展进行了实地探访,什么时候通车?会有哪些改变?

在车山路段,记者看到挖掘机、压路机等机械车辆来来往往和工人密切配合着,同时出动洒水车进行降尘工作。“车山路全长674.12米,主路宽12米,人行道宽4米(一侧),我们分为东西两半幅施工,东半幅已经完成水稳摊铺,西半幅正在进行路床找平及碾压施工,接下来还有摊铺水稳、安装路沿石、摊铺沥青等,预计9月底通车。”车山路责任工程师郭霖介绍道。

经济发展,道路先行。修路在为群众提供更优质出行环境的同

时,其过程势必会对沿线出行造成一定影响。记者看到,在施工过程中道路一侧为周边企业留出了便道,企业运输车辆可以通行,最大程度减少对企业的影响。

“车山路周边企业比较多,像宏远、安卡米以及新建的云储项目等,为满足企业发展需求,我们对车山路进行改造,将雨污管道进行分流,在施工过程中,针对安全、施工进度、噪音污染、尘土整治等问题进行定期督导检查,助力道路早日施工完成,方便企业及居民通行。”卧龙园开发建设部科员王林介绍道。尽管天气炎热,但他像往常一样,对项目现场每一个环节都进行了细致检查,与项目负责人沟通交流项目进展情况。

卧龙园大部分道路建设时间都比较久远,早期规划不完善,缺乏专业正规的养护队伍,平时下雨天排水不畅,经过重型车的碾压,道路破损不堪,影响企业和周边群众生产生活。与车山路一样正在

火热施工的还有马山路,工人们散落在项目现场各个路段,铣刨机和运输车辆密切配合着,“轻而易举”地将原路面的沥青清理下来,另一侧大型打桩机也在“铿锵有力”地工作着。马山路责任工程师管纯毅介绍:“马山路西起勤河东路,东至通世南路,途经通洋路、通黄路,全长955.283米,12米宽,人行道4米,刚开工不久,现在正在进行铣刨原路面、拉森钢板桩施工等基础工作。”

记者了解到,马山路人行道两侧的树木茁壮,根系比较发达,为保护树木,同时方便地下管道的铺设,施工采取铣刨重铺、拉森钢板桩深基坑支护的方式,整个工程完成后将实现雨污管道分离,预计11

月中下旬完工。

急企业之所急,办企业之所需。卧龙园管委坚持问题导向,经常深入企业,了解企业所需所求,真正解决企业在发展中遇到的难题,促进企业加快发展。不久之后,车山路、马山路将以崭新面貌亮相,为周边企业的发展提供更好的交通条件。

长期以来,卧龙园坚持以完善基础设施建设、提升城市承载能力为目标,全面加快区域基础设施建设,先后开工海特路、象山路、峰山路东延、车山路、党校配套路、马山路6条道路修建提升工程,新增雨污、热力、燃气等管网15公里,使得园区的交通路网、城市环境进一步向好。

我区端掉一处黑加油站

本报讯 近日,区市场监管局接到举报,黄务街道办事处辖区郎郡南100米(港城西大街南)附近涉嫌存在一处黑加油站(点)。区市场监管局高度重视,立即组织成员单位区商务局、区应急局、区住建局、芝罘公安、区生态环境分局、区消防救援大队、黄务街道办事处、卧龙市场监管所开展联合执法检查。

现场检查发现,确实存在一处黑加油站(点),现场存放有3台加油机、2个油罐(分别放置于2辆厢式货车内)、当日经营记录及收款微信二维码,各成员单位通力协作、各司其职,对以上违法设备及物品依法进行现场查封。经现场认定,油罐内存放为车用汽油。为保证安全,我区打击黑加油站(点)专项行动领导小组办公室找到专业人员和场地进行油罐清空处理,清空后做注水处理,该案件已由区应急局立案调查,案件正在进一步办理中。若达到刑事立案标准,将由芝罘公安介入。

为保证消费者用油质量和安全,请广大消费者到正规加油站加油;若发现黑加油站(点),请拨打投诉电话:0535-12345。

起重机械维保不到位 一家建筑企业被查处

安全生产大排查大整治行动

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 元钦)为进一步强化建设工程安全监管工作,提高参建各方主体安全生产意识,确保全区在建项目安全稳定运行,近期,区住建局组织第三方辅助巡查机构对全区在建项目开展全覆盖式安全生产巡查,其中查处1家建筑公司对起重机械维保不到位行为,做出罚款5000元的处罚。

检查中发现,烟台铭塔建筑劳务有限公司负责的区疾控中心项目的塔吊设备维保、调试工作中,起重设备塔吊黑匣子重量传感器失效。该公司违反了《建筑起重机械安全管理规定》第十八条“(六)建筑起重机械出现故障或者发生异常情况的,立即停止使用,消除故障和事故隐患后,方可重新投入使用”,建设单位相关单位未按要求进行设备检查及隐患整改。对此,区住建局联合区综合行政执法局根据相关规定依法对烟台铭塔建筑劳务有限公司做出罚款5000元的处罚。

下一步,区住建局将继续加强建筑工程安全监管力度,持续开展安全生产第三方辅助巡查,运用第三方辅助巡查结果,对反馈的一般安全问题及时跟踪整改,对重大问题挂牌督办、严格处罚,及时曝光违法违规行为典型案例,压实企业安全生产主体责任,提高施工现场管理的规范化、精细化和科学化水平,为全区在建项目施工安全保驾护航。

我区全力织密社会保障网 上半年核查出1315户疑点企业

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 史鹏钰)今年以来,我区社会保险服务中心深入实施“精准扩面”,上半年核查出1315户疑点企业,通过走基层和发放“三封信”的举措促进政策下沉,全力织密社会保障网。

区社保中心与工会、就业、市场监管、医保、税务等部门建立“数据共享”“多方联席”机制。通过横向比对,聚力发现疑点。一方面,定期更新辖区灵活就业人员、新业态就业人员等重点群体就业参保匹配度,摸清“漏保”“脱保”“断保”等情况,动态掌握应保未保、应缴未缴等目标群体。另一方面,通过与医保部门实现“数据共享”,常态

化比对企业缴费基数等数据,倒查未充分参保企业。上半年,共核查出1315户疑点企业信息和4338家疑点企业人员数据。

在纵向上,区社保中心与我区服务企业专员平台、社区加强联动,深入开展社保政策进企业、进社区,深化服务。515名服务企业专员联系服务1377家企业,采取定期走访、定向对接、定人服务、定点办事、定期调度等方式,主动与企业建立互动,全程跟进企业在社会保险参保缴费过程中出现的各类问题,为企业现场办理社会保险缴费基数二次申报。另一方面,依托街区一体化建设,构建社区扩容网格,对网格员、社

区工作者、下沉干部等进行走访摸底,详细解答大家较为关心的社保政策相关问题,真正做到把政策讲透,使社保政策家喻户晓、深入人心。

聚焦企业单位、参保职工、个体及灵活就业人员三类群体,区社保中心结合实际情况,制发“三封信”。企业单位方面,向所有职工均按最低缴费基数申报的企业单位(10人以上)发放《致企业负责人一封信》和《二次申报通知书》1272份,明确告知用人单位在社会保险登记、缴费基数申报等方面的责任和义务,提高企业为职工据实参保缴费的主动性。参保职工方面,通过街道便民服

务大厅定点投放、社区走访派发等渠道,发放《给企业职工的一封信》200余份,增强企业职工对于社保政策方面的了解和认识。个体及灵活就业人员方面,向12个街道党群服务中心辖区个体及灵活就业人员发放《致个体工商户及灵活就业人员的一封信》1万余份,让参保人员知晓社保中断缴费的负面影响和后果,增强其继续缴费的自觉性。

我区社会保险服务中心通过横向比对、纵向联动、靶向聚焦三方面举措聚力织密社会保障网,为广大人民提供更可靠、更充分的保障,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。